

Nový světový řád? Osa Írán-Rusko-Čína

 infokurýr.cz/n/2023/04/27/novy-svetovy-rad-osa-iran-rusko-cina

kurýr

27. dubna 2023



Jak řekl Winston Churchill: „Nikdy se nestarám o činy, pouze o nečinnost“.

Nečinnost Bidenovy administrativy vedla k vytvoření nové osy: Ruska, Číny a Íránu, přičemž Severní Korea nezůstala pozadu.

The Tehran Times, který má úzké vztahy s íránským ministerstvem zahraničí, napsal: „Dnes jsme svědky formování nového světového řádu...“.

Írán, Čína a Rusko nedávno provedly společné námořní cvičení v Ománském moři s názvem Marine Security Belt 2023. Íránská státem kontrolovaná tisková televize se chlubila, že Čína a Rusko zintenzivnily svá „společná vojenská cvičení v posledních letech jako součást své společné zahraniční politiky“, aby se postavily proti Spojeným státům.

V prosinci zahájily námořní síly Číny a Ruska týdenní společné cvičení u pobřeží čínské provincie Če-ťiang ve Východočínském moři. Čínské velitelství Východního divadla Lidové osvobozené

armády tehdy uvedlo, že společné cvičení bylo navrženo tak, aby prokázalo odhodlání a schopnost obou stran společně reagovat na hrozby pro námořní bezpečnost a dále prohloubit komplexní strategické partnerství Číny a Ruska nové éry. .

Pokud se ve světě mezi autoritářskými režimy vyvinou takové kritické osy, budou s největší pravděpodobností trvat mnoho let, ne-li desetiletí. Náčelníci generálního štábu USA generál Mark Milley řekl zákonodárcům, že spojenectví mezi Čínou, Ruskem a Íránem bude pro USA problémem. V rozhovoru s výborem Sněmovny reprezentantů pro ozbrojené složky po boku ministra obrany Lloyda Austina Milley řekl, že Rusko a Čína se „přibližují a sblíží“. A pak... Írán je třetí zemí. Myslím si, že tyto tři země dohromady budou po mnoho let problematické, zejména Rusko a Čína kvůli jejich schopnostem.

Z této osy plně těží zejména íránský režim; prodává zbraně Rusku, prodává ropu a obchoduje s Ruskem a Čínou navzdory sankcím a počítá s podporou Pekingů a Moskvy v Radě bezpečnosti OSN. Jak Ali Akbar Velayati, hlavní poradce íránského nejvyššího vůdce ajatolláha Alího Chameneiho, překvapivě přiznal íránské státem kontrolované tiskové agentuře Tasnim News:

Jsme jednou z mála zemí na světě, která je jednoznačně proti Spojeným státům, energicky vede jejich politický život, rozvíjí vztahy a obchoduje s jinými zeměmi. Co je tedy špatného na tom, že máme vztahy se zeměmi jako Rusko, Čína a Indie?! Tyto země mají pokročilé technologie a na rozdíl od Západu často reagovaly na naše požadavky a nabídly nám své dovednosti. Co jiného bychom měli očekávat od spojenecké země?.....Ano, během let sankcí byla Čína naším nejlepším zákazníkem a v některých letech jsme s Čínou obchodovali zbožím v hodnotě až 52 miliard dolarů....

Bidenova administrativa vytvořila na světové scéně vůdčí vakuum

Pokud se USA dále stahují z Asie, Indo-Pacifiku, Středního východu, Ukrajiny, Latinské Ameriky – co si jen vzpomenete – výsledné vakuum jistě vyplní nová osa Čína-Rusko-Írán. Stažení USA je s největší pravděpodobností přesně to, v co doufají a na co čekají.

Pokud Putin uvidí zisky na Ukrajině, Čína se pokusí dobýt Tchajwan.

Bývalý americký poradce pro národní bezpečnost John Bolton řekl rozhlasovému moderátorovi Johnu Catsimatidisovi přesně to v ranní show WABC 770:

Nehybně sedíme a Číňané, Rusové, Írán, Severní Korea a pár dalších se snaží rozšířit své vazby a ohrožují nás na mnoha různých místech... Je to známka toho, že Saúdové a další se snaží angažovat s Čínou a Ruskem protože nevěří, že Spojené státy mají odhodlání a sílu udělat to, co potřebují, aby ochránily svět před Íránem a jeho záměry.

“Číňané,” dodal Bolton, “mají strategii, kterou sledují, a my se kazíme ze dne na den.”

Díky nedostatku vedení a vakuu, které Bidenova administrativa vytvořila – a zdá se, že vytváří – na světové scéně, vznikla nová osa Írán-Čína-Rusko s Pekingem, Moskvou a vládnoucími mulláhy – a ne s nimi.

Osa se ujímá vedení v Novém světovém řádu, nebo přesněji, pokud světoví komunisté uspějí v porážce světových demokratů, jak se zdá být neústupně odhodlání udělat, bude to nový světový nepořádek.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST